4 урок по теме «Проценты» (раздаточный материал)
Задание №1

1. Найдите:
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[image: image1]30% от 40: _________________
50% от 3: ______________________
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[image: image3]5% от 300: _________________

[image: image4]20% от 22,5: ____________________
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[image: image5]120% от 50: _________________

[image: image6]10% от 34: ______________________

[image: image7]9,8% от 500: _________________

[image: image8]25% от 9,6: _____________________
Каждому результату соответствует своя буква. Вставьте её в таблицы ниже. Прочитайте получившиеся названия.

2. Заполните пропуски:


[image: image9]
3. Выполните действия:


3,36 : 10  10000  0,01 : 0,1 = 

4. Заполните пропуски в тексте:

	49
	2,4
	3,4
	1,5
	2
	15

	
	
	
	
	
	


-самое глубокое озеро в мире. Его называют «жемчужиной» нашей планеты, так как в нем самая чистая вода. 

Его глубина составляет            м.


В него впадает              рек, а вытекает лишь одна – 

	2,4
	60
	4,5
	2,4
	12
	2

	
	
	
	
	
	


Задание №2

В тексте «Вода на Земле» замените буквенные обозначения x, y и m числами, предварительно выполнив математические задания. Прочитайте текст с учетом найденных значений.

Вода на Земле


       % поверхности Земли покрыто водой. Пресная вода составляет          % от всех 

водных запасов.           % всей пресной воды находится в озере Байкал. 


        % всей пресной воды содержится в ледниках Арктики и Антарктиды.

x = (0,2  + 9,96) [image: image11.png]


  6,7 = ______________________________________________

y = 1,5  [image: image13.png]


 4 – 0,5  [image: image15.png]


 8 = ________________________________________________

t = (5 [image: image17.png]


 - 0,25)  [image: image19.png]


 (2,16 + 1,84) = _______________________________________

m = 2,3  [image: image21.png]


 3 [image: image23.png]


  (3  + 0,2  [image: image25.png]


 5) = ___________________________________________
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